

# 司法考试被指考前2小时泄题

## 专家称泄题覆盖主要考点,如果属实涉嫌泄露国家秘密罪

据《新闻晨报》

继网上曝出2011年注册会计师考试陷入“泄题门”后,同在上周末举行的2011年国家司法考试,也被曝出“泄题疑云”。有网友贴出手机短信截屏照片,显示在9月18日下午2点试卷开考前2小时,已经有人获悉了大部分考题。

### 知情者:短信截屏照显示或泄题

一位微博名为“2011年司考泄题了”的网友,昨天凌晨发布微博称:“有什么比法律的不公正更不公正的事? 2011年司法考试大面积泄题,某培训班的学员……这些学员又通过转发,使很多考生事先得到了标准答案。呜呼哀哉,法律的公正是一切公正的源头,司法又是法律的源头,如果连源头之水也被玷污,我们还能相信什么?”

上述微博附了一张手机短信的截屏照片,短信的内容是9月18日中午12点10分,即在司法考试下午2点开考前2小时,有人就短信告知了考试的大部分考题。

一位网名为“chhch”的网友跟贴说,因为前一天晚上有同学上培训班到很晚,“后来发过来的,考点顺序都是一样,我淡定地一笑置之,没有相信,考场直接泪奔。”

有网友感叹:“这是真的真的吗?简直太疯狂了!”一位网友则称,“几乎每年都有泄题丑闻,开考前几天我还接到电话,问我要不要去上点题班”。也有考生认为,这是部分司法考试的培训班在趁机做下一年的“业务推销”,“会计考的泄题门出来了,培训机构趁考生心理波动期,趁火打劫吧?”

### 专家:泄题涉嫌泄露国家秘密罪

上海政法学院教师兼任国家司法考试培训师的张进德博士,在微博上转发了司法考试可能泄题的帖子,“如果是这样,我想报个案,这涉嫌泄露国家秘密罪。”“现在微博上显示的消息,只是源自网友的这张图片和转发。照片显示的短信内容,并非真题的原题,但相似度很大,覆盖了一些主要题目的考点。如果这张图片显示的内容

属实,泄题的可能性较大,因为简单的考前预测,是不能达到这个程度的。”张进德表示。

根据分析,如果的确泄题,主要渠道有以下几种:一、出题人;二、试卷印制环节的具体操作者;三、试卷印制完毕后掌管试卷的相关官员;四、试卷在运送环节的具体操作者。“任何渠道出现问题,都要承担责

任。试卷内容的传播者也要承担责任。这是一种刑事责任,涉嫌泄露国家秘密罪。”

张进德表示,2007年司法考试也发生过考试泄题事件,且泄题面很广,一至四卷的大部分试题和答案都遭到了泄露。根据以往的处理情况,如果直接因泄题事件受益者,考卷会记零分,但对其他的广大考生,不会有任何考分上的救济措施。

# 派出所女警发飙怒打办户口民众

## 江西修水警方称系聘用人员,已被辞退

星报综合

记者昨日从江西省修水县公安局获得证实,因服务态度欠佳,被网友戏称为“发飙女警”的义宁派出所户籍员蒋某已被辞退。修水县公安局表示,蒋某系聘用人员,并非在编警察。



图为视频截图拼版图片

### 网曝女警发飚打人

19日9时左右,网友“修水妯娌”在网上发出题为《修水县城南派出所女民警发飙打人,丑态被拍!》的视频。在这段25秒的视频中,一名身穿警服的女性工作人员将文件用力甩向前来办事的民众。

“修水妯娌”在网帖上称,“为了办孩子户口,跑了多次公安局,每次去(民警)都不说清楚要带哪些证件,服务态度也不好。朋友抱怨了一下,结果警察开骂了,还说‘死那么多人怎么不死你们这些人’,之后干脆彪悍地开始打人了。”

“修水妯娌”还称,“拍视频之前,警察就骂了好久,后来干脆动手了,旁边的小孩都吓哭了,气愤之下就拍了下来。我们也投诉了,貌似也没用,公安局根本当没这回事。”

### “发飙女警”被辞退

该视频发出后,引发网络热议并被广为转载,许多网友戏称当事人蒋某为“发飙女警”。

与网帖所述不同的是,修水县公安局的通报上称,8月11日,修水县城居民梁某到该县义宁派出所办理小孩上户手续。由

于该所没有配备复印机,户籍员蒋某便要求梁到外面复印好小孩出生证件后再来。梁某复印回来后,气呼呼地将材料往蒋某面前一甩,并开始大声谩骂,双方因此发生争执。蒋某气急之下,将面前的材料丢出办证柜台。

通报称,9月19日9时,梁某的朋友在网上发出手机拍摄的视频。修水县公安局得知情况后,立即组织督察部门开展调查。当日,修水县公安局召开党委会研究处理意见,决定对视频中反映的户籍员蒋某予以辞退,对当时在场的值班民警进行通报批评。

# 包头自焚富豪吸储案 11名嫌犯被提起公诉

据新华社电 记者从内蒙古包头市公安局经侦支队获悉,备受社会关注的包头自焚亿万富翁非法吸收公众存款案近日侦结完毕,涉案的11名犯罪嫌疑已被警方移送包头市九原区人民检察院提起公诉。

据警方介绍,今年4月13日,包头市土默特右旗新型工业园区福禾豆业有限责任公司院内发生一起汽车被烧毁案件,车内发现一具被烧毁的尸体。死者为金利斌,系包头市惠龙商贸公司、内蒙古福禾豆业公司法定代表人,其在包头拥有多家企业(独资或参股),且以惠龙商贸公司名义吸收公众资金,涉及人员众多,引起各方普遍关注。

经过公安局专案组的调查和会计师事务所的审计,从2004年6月至2011年4月13日,包头惠龙商贸有限责任公司陆续非法吸收公众存款22.25亿元,向国有金融机构贷款2.17亿元,两项合计融资贷款24.42亿元。大量吸收公众存款,陷入恶性循环。“充门面”型的挥霍消费使企业资金链最终断裂,金利斌畏罪自焚。目前,11名涉案人员已被移送包头市九原区检察院提起公诉,包头市九原区法院将于近期开庭审理此案。

# 记者被捅10余刀身亡 不符一般抢劫案特征

星报综合消息 9月19日凌晨1时许,河南洛阳电视台记者李翔在洛阳电视台家属院外大门口遭人捅10余刀死亡,随身携带的电脑包失踪(本报昨日报道)。昨日,洛阳市公安局宣传处工作人员接受采访时称,警方专案组正在侦破案件,目前来看,李翔全身被捅超过10刀,不符合一般抢劫案件的特征,不能排除凶手有其他作案动机。

据洛阳电视台一名工作人员称,今年30岁的李翔负责民生、警界等领域的报道,生前正追查“地沟油”事件。有人认为,李翔遇害疑与报道当地“地沟油”窝点有关。

# 餐饮船在嘉陵江翻沉 11人落水有9人获救

星报综合消息 9月20日14时许,因嘉陵江洪峰过境,江水湍急,导致重庆主城嘉陵江渝澳大桥水域“周洪渔船鱼”餐饮船副缆断裂出现险情,16时许,该船主缆断裂,随后出现漂流险情。该船漂流过程中与“鑫缘渔港”餐饮船碰撞,导致“周洪渔船鱼”餐饮船翻沉,船上11人全部落水。

事发后,重庆市有关部门立即启动紧急应急预案,展开救援。经过紧急施救,落水人员中已有9人获救,目前正对另外2名失踪人员开展搜救。

# 天气凉,加“衣裳” 奇瑞护爱活动开始啦! 奇瑞秋季关爱活动正式启动

秋高气爽,畅享好礼;爱车保养,护心观景。9月1日,奇瑞秋季关爱活动正式启动。

### 秋季关爱正当时

秋季时节,温度升降幅度加剧,湿度加大,再加上长途跋涉,外出奔波,极易导致汽车发动机、空调等系统发生问题,此时选择为爱车做一个全方位养护将是十分重要。在启动时,车灯能否正常工作、刹车系

统是否正常、雨刷器能否正常工作,这些正是奇瑞汽车急车主之所急,适时推出的秋季关爱活动的初衷。秋季关爱活动的目的,就是旨在为爱车保驾护航,增添出行乐趣,真正体现奇瑞“快·乐体验”服务品牌的宗旨。

### 四重好礼送惊喜

此次秋季关爱活动中我站涵盖了“免费检测”、“备件优惠”、“进站有礼”、“旗云3(A5)专享”四重关爱。奇瑞用户只要进

站,就可以享受到发动机系统、冷却系统的免费检测,以确保发动机在启动、运转、散热等方面的正常运行,保障用户的安全出行,免除后顾之忧。而活动期间,一贯秉承“承优于民,让利于民”的奇瑞汽车,更有23种备件享有高达8折的优惠;同时,用户只要进站,就有机会获得奇瑞公司提供的美孚机油的馈赠;而作为旗云3(含A5)的老客户,更有机会获得运动背包一个,实实在在享受奇瑞关爱。

### 品质服务受认可

2011年至今,奇瑞一直秉承“更便

捷”、“更专业”、“更周到”的服务宗旨,奇瑞“快·乐体验”服务品牌也愈来愈受到客户的认可,其客户服务满意度在JD Power 调查中创下841分的佳绩。随着秋季关爱等各项活动的开展,奇瑞服务将更加贴近客户生活,走进客户心中,为客户营造更加快乐的汽车生活,提升客户的服务满意度。

### 合肥市奇瑞特约服务站

安徽省直机关汽车修理厂

地址:徽州大道1186号(与水阳江路交叉口)

服务热线:0551-3428258 3428268